




Юнга Ваня живет в 12-этажном 
доме на 9-м этаже, если считать 
сверху. На каком этаже снизу 
живет юнга Ваня?

Кок Шурик испёк 10 пирожков
 и дал боцману на 2 пирожка 
больше, чем взял себе. 
Как кок Шурик разделил 
пирожки?

На двух полках лежало 19 ракушек, 
на каждую полку положили ещё 
столько же ракушек, сколько было
 на ней. Сколько ракушек стало
на двух полках после этого?

Капитану и его сыну вместе 
40 лет. Сколько лет им будет 
вместе через 3 года?





Из спичек составлена избушка на 
курьих ножках. Как надо переложить 
2 спички, чтобы избушка 
повернулась другой стороной?

 





В семье юнги 10 братьев. Самому 
старшему 20 лет, а каждый 
следующий на 2 года младше 
предыдущего. Сколько лет самому 
младшему?

Десять  морских крабов встали в 
хоровод и каждый взял за клешню 
обоих своих соседей. Сколько 
всего клешней оказались свободными?





4 х 7 +15= 43           9 х 5 + 25=70    
37 + 3 х 8=61          6 х 8 – 33= 15   
38- 3 х 8 = 14          5 х 6 + 27= 57
7 х 7 – 29=20

 

 70   43 15   20   61  14   57





Первое и единственное, 
что изобразил Буратино 
в тетради.

Сколько горошин входит 
в стакан?




